

## «Главный закон страны»

11 декабря, на базе центра «Точка роста», учебная неделя началась с торжественного исполнения гимна РФ и традиционного занятия: «Разговоры о важном» на тему «Главный закон страны».

Занятия прошли в форме познавательной беседы с использованием видеоматериалов и интерактивных элементов. Педагоги разобрали с учениками такие вопросы, как основы конституционного строя, права и свободы гражданина РФ, значение семьи и семейных ценностей в жизни каждого человека.

Также помимо основной программы рассмотрели содержание отдельных глав Конституции и говорили о том, для чего нужны правила, почему их нужно соблюдать и чем права отличаются от обязанностей, что нам позволяет и что не разрешает делать главный закон страны.



Чтобы закрепить материал, школьники выполняли интерактивное задание по рассортировыванию карточек по понятиям «Права» и «Обязанности», прошли небольшой тест, который определяет, насколько хорошо они понимают основные положения Конституции.



По итогам урока все учащиеся усвоили, что главным законом страны Конституция называется не просто так, а потому, что она имеет высшую юридическую силу и в соответствии с ней принимаются все другие законодательные акты в нашей стране. Кроме того, ребятам рассказали о Всероссийском онлайн-конкурсе «30 лет Конституции России – проверь себя!» и как стать его участником.